
ŠOLSKI PES - Tačka pomagačka Lava 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lava je terapevtska psička, čokoladna labradorka, stara 4 leta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

TERAPEVTSKA PSIČKA? 

Raziskave potrjujejo, da navzočnost živali in skrb zanjo pozitivno vplivata na 

večino ljudi. Zato postaja v svetu stalna praksa, da posebej izurjeni terapevtski 

psi s svojimi vodniki redno obiskujejo različne ustanove: bolnišnice, vrtce, šole, 

univerze, knjižnice…  

                               https://www.tackepomagacke.si/ 

 

 

KAKO TAK PES POMAGA? 

Predvsem s svojo navzočnostjo marsikomu polepša dan.  

Sicer pa aktivno pomaga pri različnih dejavnostih, tudi pri učenju.  

 

 

https://www.tackepomagacke.si/


 

 

           OŠ GORICA IMA SVOJEGA TERAPEVTSKEGA PSA 
 

 

 

 

 

 

 

 

Terapevtski par Lava in Mojca sva obiskovali učence OŠ Gorica že med 

usposabljanjem za terapevtski par v okviru Slovenskega društva za terapijo s 

pomočjo psov Tačke pomagačke.  

Septembra 2021 pa se je OŠ Gorica vključila v projekt Mreža šolski pes in od takrat 

je Lava tudi ŠOLSKI PES na OŠ Gorica. To pomeni, da enkrat tedensko obiskuje 

prvošolce, na povabilo pa občasno tudi ostale učence šole.  

Lava med svojim obiskom poskrbi za pozitivno vzdušje v razredu, aktivno sodeluje 

in motivira učence pri različnih dejavnostih, tudi pri učenju. Pes je med 

dejavnostmi pod mojim stalnim nadzorom. V neposrednem stiku s psom so le tisti 

učenci, ki to želijo.  



TERAPEVTSKI PAR LAVA IN MOJCA 

Lava je aktiven terapevtski pes v društvu Tačke pomagačke.  Psička je umirjena, 

ubogljiva, vajena stikov z različnimi ljudmi. Poleg usposabljanja za terapevtskega 

psa ima opravljen mednarodno veljaven izpit za psa spremljevalca (BBH). 

Njena vodnica Mojca Zagožen učim na OŠ Gorica v 1. razredu in OPB.  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

Do sedaj sva opravili obiske v vrtcu Zakladnica Montessori v Ljubljani, vrtcu 

Andersen v Ljubljani, na OŠ Gorica v Velenju,  v Glasbeni šoli Domžale, v 

Mladinskem klimatskem zdravilišču Rakitna, v Univerzitetnem rehabilitacijskem 

inštitutu Soča v Ljubljani, na poletnem športnem taboru Športne zveze Velenje 

in na taboru Rodu jezerskega zmaja v Ribnem pri Bledu.  

 

 

 

 

 

 
  


